OPIS KOSZTORYSOWY
Przedmiar robót opracowano na podstawie “Projektu budowlanego kanalizacji sanitarnej dla ul.Wiśniowej w Krasnobrodzie gm. Krasnobród – etap II”  w oparciu o KNNR  od 1-11.
Przedmiar zawiera kanał główny grawitacyjny.
1. Kanał główny grawitacyjny 
Sieć kanalizacyjna grawitacyjna wykonana będzie z rur PCV kielichowych dz 200/5,9  typu ciężkiego o wytrzymałości obwodowej SN 8 łączonych na uszczelki gumowe wbudowane w kielich tej rury dla ciągu  głównego o długości  158,5 m pomiędzy Kistn.-K4 oraz K1-K6 i K3-K5. Parametry studzienki istniejącej (T.284,60/D281,99). Założono, że wykonanie kanału odbywać się będzie przed realizacją utwardzenia ulicy Wiśniowej. Rzędne włazów studzienek dostosowano do rzędnej projektowanej niwelety nawierzchni.     

W studzience istniejącej oraz innych studzienkach betonowych wykonane będą otwory (dz200- 11 szt) z pierścieniem uszczelniającym dla tego  rurociągu.  
Na projektowanym kanale grawitacyjnym przewiduje się łącznie 6 szt. studzienek węzłowych z kręgów betonowych dn 1200 z włazem typu ciężkiego (D40T).  Głębokości studzienek:
- do 2,0m
  3 szt  o łącznej długości     6,00 m
- do 2,5m
  2 szt  o łącznej długości     4,99 m 
- do 3,0m
  1 szt  o łącznej długości     3,00 m 
Szerokość wykopu przyjęto dla dz 200 – 1,0 m.  
Kanał grawitacyjny układać bezpośrednio na podłożu z piasku dowiezionego gr. 0,20 m. Zasypkę strefy niebezpiecznej o wysokości 0,5 m ponad wierzch rury wykonać również piaskiem dowiezionym. Zasypka powyżej winna być realizowana gruntem naturalnym bez grud, kamieni i korzeni. Roboty ziemne wykonane będą koparką o pojemności naczynia roboczego 0,25 - 0,60m3 oraz spycharką o mocy 75 i 100 kM. Wykopy w całości wykonane będą jako pionowe z umocnieniem ścian w 80% mechanicznie i 20% ręcznie. Zgodnie z oceną warunków gruntowych na trasie przewodów występują grunty kat III-IV – 100%. 
Objętość wykopów przyjmując średnie głębokości posadowienia rurociągów dla kanału grawitacyjnego wynosi 335,43 m3 (obliczenia w projekcie) 
Do objętości wykopów dolicza się objętość dokopu pod studzienki betonowe i podsypkę:  
            V studz. = [0,85*2,7*2]*(13,99+0,20*6) =    69,72 m3 (do 3,0 m)


 Vpodsypka = 158,5*1,0*0,2 =  31,7 m3
Stąd łączna objętość wykopów do 3.0m wynosi 335,43+ 69,72+31,70 = 436,85 m3 
Objętość ziemi, o którą  należy pomniejszyć zasypkę wyniesie:


 Vpodsypka + zasypka = 158,5*1,0*0,9+6*0,8*1,7 *0,2 = =  144,28 m3   
Powierzchnia odeskowania wykopów pod rurociągi z uwzględnieniem podsypki wynosi:

670,86 + (158,5*0,2*2) =      734,25 m2  (do głębokości 3,0m)   

Powierzchnia odeskowania ścian wykopów pod studzienki betonowe wynosi:

       F studz..  (13,99+0,40*6)*2,7*4 = 177,01 m2   do głębokości 3,0 m

Całkowita powierzchnia odeskowania to wartość 734,25+177,01=911,26 m2  do 3,0m. 
Zasypka to objętość wykopu pomniejszona o objętość rurociągów i studzienek:
        dz    200                158,54*0,20*0,20*0,78 =  4,95 m3
Objętość studzienek wynosi:
           1,4*1,4 *0,78*(13,99 + 0,20*6) =  23,22 m3
Objętość zasypki ogółem:
 436,85 – 144,28 - (4,95+23,22) = 263,83 m3 (do 3,0 m głębokości)
Objętość podsypki i zasypki, z piasku dowiezionego, dla sieci grawitacyjnej wynosi:

158,5*0,9*1+6*0,8*1,7 *0,2 =  144,28 m3
Nadmiar ziemi w ilości (436,85-263,83) =173,02 m3 zostanie odwieziony na miejsce  wskazane przez Inwestora. 
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